

Helena Wieserová – reference z hodnocení kurzů:

Příjemné vystupování lektorky, velmi ochotná. (Lucie V., obchodní sektor)

Lektorka se snažila vše srozumitelně vysvětlit i začátečníkovi. (Alena F., obchodní sektor)

Oceňuji přístup lektorky a způsob prezentace. (Žanet H., veřejná správa)

Uvolněná atmosféra, lektorka vždy poctivě a přehledně shrnula probranou kapitolu. (Jana L., obchodní sektor)

Možnost dotazů během výuky. (Ludmila D., obchodní sektor)

Výborný styl výuky lektorky - velmi srozumitelně vykládala látku a každé cvičení zopakovala, výuka byla velmi přínosná a efektivní. (Lucie V., veřejná správa)

Srozumitelnost a explicitnost výkladu. Myslím, že kurz byl výborně koncipovaný, výklad na sebe navazoval a dal se dobře následovat. (Marie S., veřejná správa)

Lektorka kladla důraz na často používané věci a tipy pro efektivní práci. (Miroslava P., obchodní sektor)

Příjemná atmosféra, ochota pomoci, příjemná lektorka. (Lucie N., obchodní sektor)

Oceňuji praktické procvičování a srozumitelný výklad. (Gabriela K., veřejná správa)

Milá a ochotná paní lektorka, a srozumitelný výklad. (Alice K., veřejná správa)

Vstřícná lektorka s dobrými znalostmi. (Magdaléna O., veřejná správa)

Příjemné tempo, vřídá a milá lektorka. Zaujalo mne především téma zabezpečení. (Michaela M., veřejná správa)

Užitečné informace a tipy, jak rozpoznat škodlivé či podvodné webové stránky a jiné typy úkolů. (Ludmila H., veřejná správa)

Přehledný výklad, lektorka se ptá, zda je vše jasné. (Jitka H., obchodní sektor)

Výklad a ukázky tvorby. Jsem spokojená. (Taťána P., obchodní sektor)

Velmi trpělivý přístup lektorky. (Libor K., veřejná správa)

Vše se stihlo projít a nahlédli jsme do všech různých oblastí. (Vojtěch J., obchodní sektor)

Lehce pochopitelný výklad lektorky. (Daniel H., veřejná správa)

Lektorka zodpověděla všechny dotazy, a pomohla mi najít správná řešení. (Věra S., veřejná správa)

Lektorka podala srozumitelný a přehledný výklad. (Veronika B., veřejná správa)

Příjemná lektorka, využitelnost znalostí v praxi. (Anna Š., veřejná správa)

Srozumitelný výklad, ochota vysvětlit danou problematiku. (Helena B., veřejná správa)

Vysvětlování lektorky, vždy vysvětlila vše od začátku a srozumitelně, pokud si někdo nevěděl rady, vždy pomohla. (Anna Q., veřejná správa)

Příjemné vystupování lektorky. (Marie T., veřejná správa)

Podání srozumitelného výkladu. (Slávka B., veřejná správa)

Získala jsem spoustu užitečných informací. (Jana K., veřejná správa)

Srozumitelný výklad, ochota zodpovědět dotazy. (Renata Z., obchodní sektor)

Oceňuji vstřícnost lektorky, mnoho nových informací, možnost praktického zapojení účastníků. (Martin S., obchodní sektor)

Srozumitelný výklad, možnost se kdykoliv zeptat, příjemná atmosféra. (Monika Č., obchodní sektor)

Líbil se mi obsah kurzu, výklad a přístup lektorky. (Aleš P., veřejná správa)

Jedno z nejužitečnějších školení, které jsem absolvovala, určitě doporučuji každému, kdo pravidelně Excel používá, byť jen jako opakovací kurz, lektorka byla skvělá, velmi vstřícná, líbila se mi forma výkladu na praktických příkladech s možností samostatného vyzkoušení a jako bonus "tahák" coby doplněk ke školení (ČVUT)

Kurz byl jednoznačně velmi pozitivní a přínosný. Velmi oceňuji "tahák" od paní inženýrky spolu s tipy na různé finty v programu Excel. Velmi bych uvítala podobné školení i na Word. (ČVUT)

Opět nemohu nic jiného sdělit, než samá pozitiva tohoto školení včetně vstřícnosti paní lektorky :-) ...

Skvělé a přínosné školení, opět souhlasím s hodnocením pí Vondráčkové viz 3.8. a doporučuji i těm, kteří si myslí, že jim stačí, co umí; většinou jsme samoukové a já se dozvěděla spoustu vychytávek, které by mi už dávno pomohly..., přála bych si mít víc času na školení, z důvodů pracovní přetíženosti jsme požadovali zhuštěné školení a bylo toho moc na 4hod v kuse; pokud to jde, doporučuji ostatním pomalejší tempo nebo víc školení po menších čas. úsecích (ČVUT)

Velice přínosné školení! Pokud bude někdy pokračování, ráda se opět zúčastním. (ČVUT)

Přínosné školení, vše skvěle vysvětleno trpělivou lektorkou (ČVUT)

Školení bylo hezky vedeno, vše vysvětleno, spousta vychytávek pro každodenní práci. Škoda, že si takovou akci nemůžeme dopřát častěji vzhledem k pracovnímu vytížení. Jako samouk bych asi potřebovala i něco ze základů. (ČVUT)

Opravdu přínosné školení, skvělá paní lektorka. Ráda půjdu příště znovu. (ČVUT)

Školení bylo skvělé, doporučuji všem, hodně jsem se dozvěděla, lektorka prima. Příště půjdu zase. (ČVUT)

Zcela souhlasím s názorem pí V., níže, tj. školení opravdu přínosné a rozhodně doporučuji všem, i těm, co si myslí, že něco umí, neboť jsem si to taky myslela..., potřebovalo by to věnovat tomu víc času, což

je chyba naší strany, jelikož pracovně to nestíháme a vyžadovali jsme to zhuštěné... a měla bych zájem o školení ohledně "googledocs" (ČVUT)

Školení ve stejném duchu jako 3.8., škoda, že tentokrát trochu selhaly naše počítače. Do budoucna bych ráda absolvovala obdobné školení na "Google dokumenty" a klidně bych si zopakovala Excel, protože školení bylo skvělé, jen toho bylo trochu moc najednou (ČVUT)

Velice přínosné školení, spousta nových poznatků. (ČVUT)